
ATA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO DE ASSIS DINIZ.

Às dezesseis horas e trinta minutos do dia dois de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz.

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz,
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Ano
Internacional das Cooperativas, atendendo a requerimento de
sua autoria, subscrito pelos deputados Agenor Neto e
Guilherme Sampaio, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa os
senhores Nicédio Nogueira, presidente da Organização das
Cooperativas Brasileiras no Estado do Ceará - OCB/CE; Noamar
Raimundo Alencar, membro do Conselho Administrativo do
Sistema Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo -
Sescoop/CE, representando em nível nacional a OCB; Itamar



Lemos, diretor-técnico, representando a Empresa de
Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará – Ematerce e
Alci Porto, diretor técnico, representando o Serviço de Apoio às
Micro e Pequenas Empresas do Estado do Ceará – Sebrae/CE; e
as senhoras Selene Sales Nogueira Caracas Costa,
coordenadora do Comitê de Mulheres Elas pelo Coop Ceará e
Marli Mesquita Oliveira, neste ato representando todos os
homenageados. 

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida
da oitiva do Hino Nacional.

A mestra de cerimônias fez autodescrição e informou que
cooperativismo é um modelo socioeconômico que promove a
colaboração, a solidariedade e o desenvolvimento sustentável;
que no Ceará o cooperativismo é robusto e abrange
agropecuária, consumo, crédito, infraestrutura, transporte e
trabalho, que o sistema OCB/CE congrega cooperativas que
somam quase mil cooperados, gera mais de 12 mil empregos e
tem faturamento superior a 6,12 bilhões; e que a declaração da
ONU que 2025 é o Ano Internacional das Cooperativas
evidencia o papel vital das cooperativas na construção de um
planeta mais justo e sustentável.

O presidente De Assis Diniz agradeceu a presença de todos e
afirmou que a Alece compreende que a partir do dinamismo



econômico e do espírito solidário inerentes ao cooperativismo é
possível combater desigualdades e promover o equilíbrio e a
equidade nas relações sociais.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente De Assis
Diniz.

Elias Bezerra Leite destacou que além de reconhecer nomes e
instituições do cooperativismo, a homenagem prestada pela
Alece é o reconhecimento de um modelo de desenvolvimento
que coloca o ser humano no centro das decisões e que gera
renda e alcança resultados sem abrir mão da solidariedade;
que falar em cooperativismo é falar em transformação social
com propósito, é falar em desenvolvimento e compromisso
com o futuro.

Nicédio Nogueira manifestou gratidão e ressaltou que esta
homenagem prestada pela Alece reafirma compromissos da
administração pública estadual com o modelo cooperativista de
desenvolvimento inclusivo, democrático e sustentável.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente De Assis Diniz encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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